

PRIKAZANJE GOSPODINOVO SVIJEĆNICA 2. VELJAČA 2025.**SUHOPOLJE : 08:00 - Za sve župljane žive i preminule****BOROVA : 09:30 +****SUHOPOLJE : 11:00 + Ivan, Marija, Jelena, Stjepan Keleković, Vinko i Marija Holec**

Ponedjeljak <i>Sv. Blaž</i> 3. Veljača 2025.	18:00 SUHOPOLJE <i>Blagoslov grla</i>	+ Ivan Grbačić
Utorak 4. Veljača 2025.	18:00 SUHOPOLJE	+ Ante Blažević
Srijeda <i>Sv. Agata</i> 5. Veljača 2025.	18:00 SUHOPOLJE	+Milka Pavičić, Ivan Bišćan
Četvrtak 6. Veljača 2025.	18:00 SUHOPOLJE	+Stjepa i ob. Lokinger Željka Rodić
Petak 7. Veljača 2025.	120. god Dječjeg Vrtića 16:00 SUHOPOLJE	<i>Sv. misa zahvalnica</i> Biskup Ivo Martinović
Subota 8. Veljača 2025.	08:00 SUHOPOLJE	+Ivica Švast, Milka i Ivan +Slavko, Ivanka i Tihomir Žiljak

5. NEDJELJA KROZ GODINU 9. VELJAČA 2025.**SUHOPOLJE : 08:00 + Stjepan Sobol****OREŠAC : 09:30****SUHOPOLJE : 11:00 - Za sve župljane žive i preminule**

Ponedjeljak <i>Bl. Alojzije Stepinac</i> 10. Veljača 2025.	17:00 SUHOPOLJE <i>18:30 Milanovac</i>	+ Ob. Šimić
Utorak <i>Gospa Lurdska</i> 11. Veljača 2025.	18:00 SUHOPOLJE <i>Bolesničko pomazanje</i>	+ Ana i Dragutin Marović + Stjepan i ob. Huber
Srijeda 12. Veljača 2025.	18:00 SUHOPOLJE	+ Vesna Šoš
Četvrtak 13. Veljača 2025.	18:00 SUHOPOLJE	
Petak <i>Sv. Valentin</i> 14. Veljača 2025.	18:00 SUHOPOLJE	
Subota <u>Molitveni dan</u> 15. Veljača 2025.	<u>u župi u godini Jubileja</u> 18:00 SUHOPOLJE	+ Ivan Oštrić

6. NEDJELJA KROZ GODINU 16. VELJAČA 2025.**SUHOPOLJE: 08:00 + Mato Lučić****BOROVA: 09:30 +****SUHOPOLJE :11:00 - Za sve župljane žive i preminule**

Glasnik

Župe sv. Terezije Avilske
Suhopolje

God. XXVI Br. 3 - 2. 2. 2025.

Prikazanje Gospodinovo

Sviječnica



Mir vama, dragi župljani!
Četvrta je nedjelja kroz godinu u kojoj nas Crkva vodi u jeruzalemski hram, najsvetije mjesto svakog Židova. Josip i Marija ispunjavaju zakon te svoga Jedinca donose prikazati

Gospodinu 40ti dan po rođenju. Nije to samo propis, to je stav vjere što znači da se ne uzdaju u sebe i svoje sposobnosti nego u Boga te Ga Njemu daruju na raspolaganje. Nešto slično se događa i nama kada svoju djecu donosimo u crkvu na krštenje da bi bila posvećena Gospodinu, da bi bila Božja. Razmišljamo li dovoljno o tome?

Zovemo ovaj blagdan i Sviječnicom zato što smo čuli poziv starca Šimuna da je Onaj koji je donesen u hram „Svijetlo na prosvjetljenje naroda“ i donijeli svijeće na blagoslov koje ćemo ih u svojim kućama paliti u trenutcima molitve, blagovanja, obiteljskih druženja te tako Isusa Krista uprisutniti u svojoj obitelji. Danas slavimo i Dan života (prva nedjelja u mjesecu veljači) da bismo zahvalili Bogu na daru života svoga i svih onih koji su nam povjereni. Isto tako zahvaljujemo svima koji su spremni prihvatiti život od Boga darovan i tako ispunjavati Božju volju, što je uvijek najbolje za čovjeka.

U petak 7. veljače proslavljamo 120. godina djelovanja Dječjeg vrtića Suhopolje, svečano euharistijsko slavlje predslavi naš požeški biskup Ivo Martinović. Ova obljetnica je prigoda zahvaliti na obilju blagoslova i ljubavi koja je uložena u odgoj naših najmlađih. Od srca čestitamo djeci, djelatnicama i upravi vrtića te molimo da Bog blagoslovi njihova nastojanja u podizanju i rastu naše djece.





Župne obavijesti:

- Na spomendan sv. Blaža dijeli se blagoslov grla, po zagovoru sv. Blaža. Svećenik s dvjema svijećama

pristupi vjerniku i moli: **“Po zagovoru sv. Blaža, biskupa i mučenika, oslobodio te Bog od bolesti grla i od svakoga drugoga zla!”**

- U petak 7. veljače svečano ćemo proslaviti **120. godina postojanja Dječjeg vrtića u Suhopolju**, svečanu misu zahvalnicu u 16:00 predvodi naš požeški biskup Ivo Martinović

- U subotu 15. veljače je **Molitveni dan u našoj župi u godini Jubileja**

- Raspored župnog vjeronauka -

- **Učenci 8. razreda** - Krizmanici, svake srijede u 15:30 sati
- **Učenci 3. razreda** - Prvopričesnici utorkom u 15:00 sati
- **Učenci 6. razreda** u petak u 15:00 sati (1. i 3. petak)
- **Učenci 7. razreda** u petak u 15:00 sati (2. i 4. petak)

Uređenje i čišćenje župne crkve;

Subota 8. veljače : Vukovarska i Ivana Gundulića

Subota 15. veljače : Trg sv. Terezije

Prikazanje Gospodinovo u Hramu: Sad otpuštaš...

Mudrost starca Šimuna

Već su stari Grci govorili da je mjera bitna u svemu, pa tako i mjera kada čovjek vidi da više ne može činiti što je činio, da treba krenuti drugim putem. Tako će razborit mladić znati da sa ženidbom ipak započinje drugačiji život, tako će mladi roditelji znati da će im dnevni ritam s rođenjem djeteta biti bitno drugačiji, tako će roditelji znati da se imaju do određene mjere povući kada im djeca započnu samostalan život. Važna je mjera. Upravo je tako u Lukinom evanđelju prikazan lik starca Šimuna, onoga čiji ostaci – kako se vjeruje – počivaju u poznatoj škrinji svetoga Šimuna u Zadru. Četrdeset dana nakon Isusova rođenja Josip i Marija ga donose u hram. Bio tamo pobožni starac Šimun kojemu je Bog objavio da neće umrijeti dok ne bude ugledao Mesiju. Kad je ugledao Josipa i Mariju s djetetom, po nadahnuću je shvatio da se proroštvo ispunja. To je Pomazanik, Mesija, Krist. Sav ushićen uzima dijete Isusa u naručje i govori: „Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje...” Za Šimuna je bilo jasno. On je svoj život ispunio. Sada su tu Josip i Marija koji će Isusa podići, doći će zatim neki drugi koji će biti njegovi učenici i koji će Isusovo djelo nastaviti. I sve to bez Šimuna. On je svoje učinio. On odlazi u miru. Kako je važno vidjeti taj trenutak! Tako je Ivan Krstitelj za Krista rekao: „On treba da raste, a ja da se umanjujem.” Mirno je gledao kako ga njegovi učenici napuštaju i odlaze za Isusom. Znao je: njegovo vrijeme prolazi, sada na scenu stupa Isus. Upravo zbog toga s dubokim poštovanjem gledamo na papu Benedikta XVI. koji je rekao da zbog svoje dobi i tjelesne slabosti nije više kadar vršiti svoju službu. I povukao se. Veliki su to ljudi. Nije lako shvatiti da ne mogu činiti što sam činio, da dolaze drugi, mlađi, sposobniji. Nije lako gledati vlastitu djecu kako odrastaju i traže vlastite putove.

Nije lako kada nam se čini kao da nam život poput pijeska protječe između prstiju... Međutim, veliki ljudi znaju da nije njihova vrijednost u onome što trenutačno mogu činiti niti u njihovu društvenom položaju. Čovjek vjernik zna da Bogu jednako vrijedi i kao starac i kao dijete; kao mlad čovjek u naponu snage i kao čovjek pred mirovinom. **Mudar je čovjek zahvalan za sadašnji trenutak.** Čovjek vjernik, k tomu, polaže nadu u Boga koji daje konačni i trajni smisao života svakoga čovjeka, a to je vječnost o kojoj Knjiga otkrivenja veli: „Otrt će im (Bog) svaku suzu s očiju te smrti više neće biti, ni tuge, ni jauka, ni boli više neće biti...” Onaj tko ima tu nadu zahvaljuje Bogu za današnji dan i mirno gleda u budućnost.

Jubilejska sveta 2025. godina

“Neka svjetlo kršćanske nade dopre do svakog čovjeka kao poruka Božje ljubavi upućena svima! I neka Crkva u svakom dijelu svijeta bude vjerni svjedok te poruke!” papa Franjo



Logo Jubileja slika s četiri stilizirane figure koje označavaju čovječanstvo koje dolazi s četiri strane svijeta. Jedna figura je u zagrljaju druge označavajući solidarnost i bratstvo koji moraju ujediniti narode, a predvodnik pranja i grli križ, znak vjere i nade, koja ne smije nikada biti napuštena. Valovi ispod prikazuju da se hodočašće života ne odvija uvijek u mirnim vodama. Kao poziv na nadu u osobnim događajima donji dio križa produljuje se i pretvara u sidro – metaforu nade – koje se nameće gibanju valova

**SVAKOG 15. U MJESECU
MOLITVENI DAN
U ŽUPI SV. TEREZIJE
AVILSKE U SUHOPOLJU**

15. Veljače 2025.

17:30 Sv. Krunica

18:00 Sveta misa

18:30 Euhar. Klanjanje

